₩(知)の拠点

企業のための

インターンシップ 受入プログラム作成セミナー

本セミナーは「インターンシップで学生を受け入れたいが、受入プログラムをどうしたら良いか?」や「他社の事例を聞いて参考にしたい。」など、インターンシップに関して、様々な疑問を持っている皆様の課題を解決するために実施するものです。

学生の受入実績がある企業の体験談や先行事例の共有のほか、インターンシップの受入プログラムについて学ぶ貴重な機会です。

これまでに受入実績があり、さらなるステップアップを目指す皆様の参加も可能です!

◆対象:新潟県内に事業所等を置く企業等

◆日時:平成30年10月3日(水)13:00~16:30

◆会場:新潟大学駅南キャンパス ときめいと (新潟市中央区笹口1丁目1番地 プラーカ1 2階)

◆定員:40人(定員になり次第締切とさせていただきます。)

◆申込期限・方法等: 9月26日(水)15時 申込方法の詳細は裏面をご覧下さい。

◆その他:参加費無料

《実施内容》

- ◆インターンシップについて
 - インターンシップとは何か?
 - ・インターンシップの拡大と多様性について
- ◆受入企業による体験談(製造業、サービス業、建設業の予定)
- ◆ワークショップ
 - ・ 県内企業の受入事例紹介
 - ・インターンシップ受入プログラム作成(グループワークで検討)

主催:新潟大学 共催:新潟県

<u>企業のためのインターンシップ受入プログラム</u> 作成セミナー参加申込について(参加申込書)

- ○参加申込は、以下の1又は2により行ってください。
- 1 以下の URL 又は右記の QR コードから web サイトにアクセスし、 お申込みください。

https://www.iess.niigata-u.ac.jp/nbas/detail.html?symp_idx=19

- 2 参加申込書(本紙)に必要事項を記入の上、FAX 又は E-mail により、 お申込みください。
- 〇申込締切 9月26日(水)15:00
- 〇定員(40人)になり次第、締切とさせていただきますので、ご了承ください。

※ご記入いただいた氏名、メールアドレス等の個人情報は、セミナーに関する連絡以外の目的には使用いたしません。

企業・事業所・団体名	
所属部署等	職名
氏名(フリガナ)	電話番号:
E-mail:	
インターンシップの受入経験の有無について	
□有□無	
セミナーで知りたい事項についてチェックしてください。(複数回答可)	
□新潟県内のインターンシップ取組状況を聞きたい。	
□受入経験のある企業の体験談を聞きたい。	
ロインターンシップのメリットを知りたい。	
□受入プログラムを作成したい。	

【連絡先】

新潟大学 教育・学生支援機構連携教育支援センター 古俣

E-mail: infococ@ccr.niigata-u.ac.jp FAX:025-262-6991 電話:025-262-7885

【会場案内】

新潟大学 駅南キャンパス ときめいと

新潟市中央区笹口1丁目1番地 プラーカ1 2階 ※会場には受講者用の駐車場はございません。 お近くの民間駐車場等をご利用ください。

